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A döntés meghozatala minősített többséget igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

A jelenleg hatályban lévő szociális ellátásokra vonatkozó rendeletet 2015-ben fogadta el a
képviselő-testület.

Az azóta  bekövetkezett  jogszabályi  változások és  a  feladatfinanszírozás  változó  rendszere
miatt indokolt az eddigi szabályozás felülvizsgálata.

Ezen túlmenően az alapvetően a szociális feladatfinanszírozásból „kifizethető” támogatásokat
az egyedi határozatok helyett, célszerű a rendeletbe foglalni. (iskolakezdési támogatás, idősek
napi támogatás). Ez esetben ezekről sem kell a képviselő-testületnek külön határozatot hozni. 

Alapvetően  a  szociális  jellegű  támogatások  akár  rendszeres,  akár  a  rendkívüli
jövedelemhatárhoz  kötöttek,  ugyanakkor  tekintettel  a  feladatfinanszírozás  összegére  és  a
településen  élők  anyagi  helyzetére  lehetnek  olyan  támogatások,  melyeket  jövedelemtől
függetlenül állapíthat meg a képviselő-testület.

Tipikusan  ilyen  az  iskolakezdési  támogatás,  mely  a  legtöbb  helyen  jövedelemtől  függ.
Rábaszentmiklós településen a korábbi időkben is  egységesen és jövedelemtől  függetlenül
kaptak a  törvényes  képviselők  gyermekük jogán támogatást,  de nem került  ez a  szociális
rendeletbe beépítésre.

Az  első  diploma  megszerzéséhez  Bursa  Hungarica  Felsőoktatási   Ösztöndíj  pályázati
támogatást is szükséges a rendeletbe beépíteni.

Jelen előterjesztés jelentősen emeli az „újszülöttek” támogatását, tekintettel arra, hogy mind
kevesebb  alkalommal  tudunk  ilyen  támogatást  kifizetni,  és  ez  az  összeg  egy kisgyermek
születésekor a szülők anyagi terheit jelentősebben csökkenti a korábbinál.

A rendeletbe kerül beépítésre az idősek támogatása, mely a 65 év felettiekre vonatkozik és
jövedelemtől függetlenül hivatalból kerül megállapításra.

1



.Az előterjesztés emeli a temetési segély összegét, hiszen a törvény szerint a helyben szokásos
temetési költségeket kell alapul venni, melyre éppen azért, hogy alá tudjuk az előterjesztést
támasztani, árajánlatot kértünk. Ennek az összege 40.000 Ft/alkalomra emelkedik. 

Általánosságban ezek az ellátások kérelemre indulnak, de a közelmúlt is indokolta hivatalból
történő megállapításuknak lehetőségét.

Azt, hogy ezekről ellátásokról általánosságban átruházott hatáskörben a polgármester dönt az
indokolja, hogy általában azonnali intézkedésre, döntésre van szükség az igénylő valamilyen
körülménye miatt.

Kérem az előterjesztés megvitatását és az önkormányzati rendelet-tervezet elfogadását.

Előzetes hatásvizsgálat a rendelethez:

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1) alapján az alábbiakról tájékoztatom
a Tisztelt Képviselő-testületet: 

A tervezett jogszabály jelentősnek ítélt hatásai:

 társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása: nincs
 környezeti, egészségi következménye: a rendelet-tervezet környezeti, egészségügyi 

következménye nem releváns
 adminisztratív terheket befolyásoló hatása:nincs
 a  jogszabály  megalkotásának  szükségessége,  elmaradásának  várható

következménye: a  rendeletet  elmaradása  a  feladatfinanszírozás  egy  részének
visszafizetését vonhatja maga után 

 a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi 
feltételek: nem releváns

Rábaszentmiklós, 2017. március 13.

                          Németh Szabolcs
polgármester
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